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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Керівництву та учасникам 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«АЛЬЯНС НОВОБУД»

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЛЬЯНС НОВОБУД» (далі -  Компанія), що складається із:

А Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2022 р.;

У Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2022 р.;

У Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2022 р.;

У Звіту про власний капітал за 2022 р.;

У Приміток до річної фінансової звітності за 2022 р. (форма №5);

У Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових 

політик.

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, описаних у розділі «Основа для думки 

із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в 

усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2022 року, її фінансові 

результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 

Національних (положень) стандартів бухгалтерського обліку (НП(С)БО), та відповідає вимогам 

Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 

996-XIV щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки із застереженням

У зв’язку з тим, що ми були призначені аудиторами Компанії після 31 грудня 2022 року, ми не 

спостерігали за інвентаризацією запасів на кінець року. З огляду на значні обсяги реалізації та 

прискорений обіг запасів Компанії, ми не змогли впевнитися за допомогою альтернативних 

процедур у кількості запасів, утримуваних на 31 грудня 2022 року, які відображені у Балансі 

(Звіті про фінансовий стан) у сумі 953 125 тис. грн. У зв’язку з цим ми не змогли визначити, чи 

існує потреба в будь-яких коригуваннях записів, відображених чи невідображених в обліку, а
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також елементів, що входять до складу Балансу (Звіту про фінансовий стан)» станом на 31 

грудня 2022 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) і Звіту про 

власний капітал за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за 

аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно 

з Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включно з Міжнародними 

стандартами незалежності) Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс 

РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, 

а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми 

вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання 

їх як основи для нашої думки із застереженням.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу на Примітку 2 до фінансової звітності, в якій зазначено, що. Компанія має 

від’ємний власний капітал у сумі 208 655 тис. грн. та 240 868 тис. грн. станом на 31 грудня 2021 

року та 31 грудня 2022 року відповідно, а також та за результатом 2022 року Компанією 

отримано чистий збиток у розмірі 32 213 тис. грн.

Водночас у цій Примітці зазначено, що 24 лютого 2022 року, у зв'язку з військовою агресією 

Російської Федерації проти України, Указом Президента України № 64/2022 введено воєнний 

стан із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року строком на 30 діб. Після чого воєнний стан 

було продовжено протягом всього 2022 року. В зв’язку із прийняттям Закону України «Про 

затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в 

Україні» від 07.02.2023 № 2915-ІХ, продовжено дію воєнного стану із 05 години 30 хвилин 19 

лютого 2023 року строком на 90 діб. Крім того, додатково повідомляємо, що, в зв’язку із 

прийняттям Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження 

строку дії воєнного стану в Україні» від 27.07.2023 № 3275-ІХ, продовжено дію воєнного стану 

із 05 години ЗО хвилин 18 серпня 2023 року строком на 90 діб.

Ці події або умови разом вказують на те, що існує суттєва невизначеність, що може поставити 

під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі в 

майбутньому. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Пояснювальний параграф

Ми звертаємо увагу на Примітку 29 до фінансової звітності, в якій зазначено, що Компанія бере 

участь у судових процесах та інших позовах, які відбуваються в звичайному ході її діяльності. 

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація 

складається з інформації, яка міститься в Звіті про управління Компанії за 2022 рік, 

підготовленому у відповідності до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні» та інших застосовних законодавчих і нормативних вимог, але не 

містять фінансової звітності та нашого звіту аудитора щодо неї.

Наша думка щодо фінансової звітності не розповсюджується на іншу інформацію та ми не 

робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. У зв’язку з нашим

З
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аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та 

при цьому розглянути, чи існує суттєва неузгодженість між іншою інформацією і фінансовою 

звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація 

виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми 

доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані 

повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 

звітності відповідно до НП(С)БО і вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності та за таку систему 

внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібного для того, щоб 

забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 

шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 

застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 

випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити 

діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування Компанії.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обгрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не 

містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 

що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 

гарантує, що аудит, проведений відповідно до MCA, завжди виявить суттєве викривлення, коли 

воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 

суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати 

на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог MCA, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 

помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 

неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосується аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 

думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
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• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 

оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 

основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів здатність 

Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо 

висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 

нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, 

якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші 

висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 

аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою 

діяльність на безперервній основі;

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 

покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 

інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 

включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час 

аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й 

інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 

незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ 

ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ

На виконання вимог частини третьої статті 14 Закону України «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність» № 2258-УІІІ від 21.12.2017 р. (далі -  Закон №2258- 
VIII) іншу інформацію, яка щонайменше має наводитися в Аудиторському звіті згідно 

частини третьої статті 14 Закону М2258-УІІІ, наведено в інших параграфах нашого 
Звіту.

Основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності

Повне найменування 
юридичної особи відповідно до 
установчих документів

Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірм: 

«Міла-аудит»

з

Код ЄДРПОУ 23504528

Юридична адреса 04210, м. Київ, пр.-т Володимира Івасюка, буд.26, кв.310 

(04210, м. Київ, пр.-т Героїв Сталінграда, буді26, кв.310)

Місцезнаходження 04210, м. Київ, пр.-т Володимира Івасюка, буд.ІОА, корп 

(04210, м. Київ, пр.-т Героїв Сталінграда, буд.ІОА, корп.2

2, кв.4 

, кв.43

3

)
Інформація про реєстрацію у Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської
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Реєстрі аудиторів та суб’єктів 

аудиторської діяльності
діяльності 1037

Суб’єкт аудиторської діяльності, який має право проводити 

обов’язковий аудит фінансової звітності

Суб’єкт аудиторської діяльності, який має право проводити 

обов’язковий аудит фінансової звітності підприємств, що 

становлять суспільний інтерес

Телефон та електронна адреса (044) 537-76-53, 537-76-52, E-mail: af.milaaudit@gmail.com

Дата і номер Договору про 
надання послуг з аудиту 
фінансової звітності

Договір №05/02/23 від 10 лютого 2023 року

Дата початку проведення 
аудиту

10 лютого 2023 року

Дата закінчення проведення
аудиту

20 вересня 2023 року

Ключовим партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного

аудитора, є
(сертифікат №007570, номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’ ірв/аудиторської діяльності -100027)

В.В. Водзінський

Директор аудиторської фірми 

ТОВ «Аудиторська фірма 

«Міла-аудит»
(сертифікат №003633, номер реєстрації; 

у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудці

20 вересня 2023 р. доигиф^'^-и.й ,ü J v

Л.М. Гавриловська

ТОВ «Аудиторська фірма «Міла-аудит», м. Київ, пр.-т, Г.Сталінграда, буд.ІОА, корп.2, кв.43, тел. (044) 537-76-52, E-mail: af.milaaudit@gmail.com
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П Р О З В І Т

Цей Звѕт про сталий розвиток (далѕ - Звѕт)
вперше пѕдготовлений ТОВ "АЛЬЯНС НОВОБУД" ѕз метою 

ѕнформування широкого кола зацѕкавлених сторѕн про пѕдходи 

та результати дѕяльностѕ компанѕі за 2022 рѕк в економѕчнѕй, 

екологѕчнѕй та соцѕальнѕй сферах.

Дѕяльнѕсть нашоі компанѕі - це сукупнѕсть професѕоналѕзму, 

вѕдданостѕ та турботи. Саме це створюѓ цѕннѕсть нашоі роботи в 

очах клѕѓнтѕв ѕ спѕвробѕтникѕв.

У цьому Звѕтѕ ми поставили за мету наочно продемонструвати 

нашим дѕловим партнерам, ѕнвесторам та ѕншим стейкхолдерам 

галузеву специфѕку та конкурентнѕ переваги нашоі бѕзнес-

моделѕ.
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ТОВ «АЛЬЯНС НОВОБУД» - один ѕз найбѕльших 

забудовникѕв Киівського регѕону з успѕшним досвѕдом 

реалѕзацѕі житлових проѓктѕв.

Компанѕя маѓ штат висококласних фахѕвцѕв в областѕ 

проѓктування, супроводу проѓктѕв, будѕвництва.

За 2013 - 2022 роки, майже 5100 щасливих родин  

заселилися у новѕ квартири.

Сьогоднѕ на рахунку ТОВ «АЛЬЯНС НОВОБУД» бѕльш нѕж 454 000  

кв.м площ, введених в експлуатацѕю в ЖК «Зелений квартал», ЖК

«Лѕсовий квартал», ЖК Krona Park та ЖК Krona Park 2. Загалом

запланований обсяг площ по всѕх проѓктах компанѕі на наступнѕ

роки становить понад 300 000 кв.м.

О П И С Д І Я Л Ь Н О С Т І П І Д П Р И Є М С Т В А
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О П И С Д І Я Л Ь Н О С Т І П І Д П Р И Є М С Т В А

Товариство з обмеженою вѕдповѕдальнѕстю «АЛЬЯНС НОВОБУД» володѕѓ всѕма необхѕдними ресурсами для

повноцѕнного та незалежного ведення будѕвельного проѓкту. У будѕвельних роботах використовуються

передовѕ технологѕі, сучаснѕ будѕвельнѕ матерѕали, дотримуються нормативнѕ акти та дѕючѕ будѕвельнѕ

норми.

Для виконання оздоблювальних робѕт компанѕя «АЛЬЯНС НОВОБУД» спѕвпрацюѓ з кращими дизайнерами та  

архѕтекторами, сучаснѕ технологѕі дозволяють здѕйснювати найсмѕливѕшѕ дизайнерськѕ ѕдеі.

З Б У Д О В А Н О В 2 0 2 2 Р О Ц І

454 622 М . К В . 30 398М . К В .

З Б У Д О В А Н О З 2 0 1 3 Р О К У

316 К В А Р Т И Р
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Н А Ш А М І С І Я

Створювати такѕ будинки, в яких життя завжди буде 
комфортним і безпечним, якѕ задовольняють всѕ потреби 

сучасноі людини такѕ як безпека, комфорт ѕ здоров'я.

Н А Ш І Ц І Н Н О С Т І

Довіра наших клѕѓнтѕв - ми будуѓмо так, щоб вѕдповѕдати 

очѕкуванням наших клѕѓнтѕв ѕ виправдати іх довѕру.

Безпека - прѕоритет нашого пѕдходу до бѕзнесу та 

будѕвництва.

Комфорт - комфорт кожноі сѕм'і, якѕ обрали нашѕ будинки 

для життя ѕ майбутнього.

Екологічність - ми будуѓмо, щоб забезпечити нашим 

покупцям максимальний рѕвень безпеки та екологѕчностѕ.

6
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С О Ц І А Л Ь Н А В І Д П О В І ДА Л Ь Н І С Т Ь

ТОВ «АЛЬЯНС НОВОБУД» за 2015-2022 роки передали 67 квартир мѕсту 

Бровари, для пѕльгових категорѕй городян, якѕ стоять в черзѕ на житло.

Загальна площа переданих квартир становить 5 471, 9  м.кв. 

Найближчим часом, у рамках зобов'язань та соцѕальноі 

вѕдповѕдальностѕ нашоі компанѕі, будуть переданѕ решта квартир, 

загальною площею 68,10м.кв. нового житла для полѕпшення 

житлових умов мешканцѕв мѕста.

7

Ми будуємо не тільки будинки, а й дитячі садки, 
соціальне житло, дороги, розвиваємо інфраструктуру

О П И С Д І Я Л Ь Н О С Т І П І Д П Р И Є М С Т В А



С Т А Н Д А Р Т И

Сучасне житло вѕд ТОВ «АЛЬЯНС НОВОБУД» передбачаѓ 

пѕдвищену комфортабельнѕсть умов проживання завдяки 

вибору вдалого мѕсця для будѕвництва, продуманѕй концепцѕі, 

сучасним архѕтектурним рѕшенням ѕ використанню виключно 

високоякѕсних, екологѕчно чистих матерѕалѕв.

Всѕ проѓкти будуються за стандартами зручноі локацѕі, 

розвиненоі ѕнфраструктури, авторськоі архѕтектури.
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П Р О Є К Т И Т О В "А Л Ь Я Н С Н О В О Б У Д "

З А В Е Р Ш Е Н І
Ж И Т Л О В І К О М П Л Е К С И

20 13- 2 0 2 2

Ж И Т Л О В І К О М П Л Е К С И  
Н А Е Т А П І Б У Д І В Н И Ц Т В А

Будинки: 1, 2, 3,4

Будинки:  1-12, 

2 паркінги

Будинки:

3, 4, 6, 7, 8, 9, 

10, 12, 13, 14

Будинки:  

1, 2
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Будинки: 1, 2,

паркінг

Будинки: 
А1, А4, 1, 2



ЖК «Лісовий квартал» створений для комфорту 
майбутніх мешканців. У складі ЖК:

ЖК «Лісовий квартал»

ЖК «Лісовий квартал» – це розвинена 
інфраструктура, зручна транспортна розв'язка і, 
безумовно, комфорт, заміський затишок і висока 

якість життя.
1 0

Будинок Введено в експлуатацію 
станом на 31.12.2022

№ 1 (Бровари, вул. Київська, 243) введено
№ 2 (Бровари, вул. Київська, 245) введено
№ 3 (Бровари, вул. Київська, 243-А) введено
№ 4 (Бровари, вул. Чорновола, 2-А) введено
№ 6 (Бровари, вул. Чорновола, 6-А) введено
№ 9 (Бровари, вул. Київська, 247) введено
№ 10 (Бровари, вул. Київська, 249-А) введено
№ 11 (Бровари, вул. Київська, 249) введено
№ 5 (Бровари, вул. Київська, 249-Б) введено
№ 5-а (Бровари, вул. Соборна, 18) введено
№ 8 ( Бровари, вул. Соборна, 20) введено
№ 12 ( Бровари, вул. Київська, 251-А) введено



ЖК «Лісовий квартал» надає мешканцям краще: 
продумані планування на будь-який смак; 
гармонійний прибудинковий простір; 
затишні вхідні холи;

паркінг;
новий дитячий садок на території комплексу.

ЖК «Лісовий квартал»

Шість груп дошкільного навчально-виховного 
закладу розташовані на понад 2000 м кв., в просторих 

кімнатах з високими стелями.

Введено в експлуатацію у 2016 році.

1 1



ЖК «Зелений квартал» - сучасний житловий комплекс 

бѕзнес-класу з продуманою до дрѕбниць концепцѕѓю, в якѕй 

врахованѕ всѕ вимоги клѕѓнтѕв до надѕйностѕ, безпеки та 

екологѕчностѕ житла.

Розташований в 10-15 хвилинах до ст. м. «Лѕсова». 

Житловий комплекс «Зелений квартал» знаходиться в 

центрѕ мѕста Бровари, де розвинена ѕнфраструктура - як 

соцѕально-побутова, так ѕ культурно-розважальна.

Всѕ будинки виконанѕ за високими стандартами будѕвельноі 

ѕндустрѕі, з використанням ѕнновацѕйних 

ресурсозберѕгаючих та екологѕчно чистих матерѕалѕв.

ЖК «Зелений квартал»

Продумана концепція, зручне розташування та 
транспортна доступність, високі стандарти 

будівництва.

1 2



Комплекс представлений двома будѕвлями рѕзноі поверховостѕ,

зведеними з використанням високоякѕсних, екологѕчно чистих

матерѕалѕв.

Архѕтектура житлових будѕвель реалѕзована в сучасному стилѕ ѕз 

застосуванням прогресивних технологѕй в обробцѕ ѕ утепленнѕ 

фасадѕв, виборѕ вѕконних ѕ конструктивних систем.

Інновацѕйнѕ планувальнѕ рѕшення дозволять кожному мешканцю 

обрати саме той варѕант, який буде враховувати його ѕндивѕдуальнѕ 

вимоги.

ЖК KRONA PARK

1 3

Тут органічно поєдналися комфорт, дивовижний 
краєвид із вікон, продумана інфраструктура та високі 

стандарти будівництва

Будинок Введено в експлуатацію 
станом на 31.12.2022

№ 1 (Бровари, вул. Василя Симоненка, 30-А) введено
№ 2 (Бровари, вул. Василя Симоненка, 30) введено



ЖК Krona Park II - житловий комплекс бѕзнес-класу з 

повноцѕнною внутрѕшньою ѕнфраструктурою в одному з 

наймальовничѕших куточкѕв передмѕстя.

Завдяки поѓднанню сучасних технологѕй ѕ високѕй якостѕ 

будѕвництва ЖК, мешканцѕ здобудуть довгѕ роки 

комфортного та щасливого життя в новѕй квартирѕ.

Проѓкт житлового комплексу повнѕстю вѕдповѕдаѓ 

концепту «мѕсто в мѕстѕ». Адже саме на суспѕльний простѕр 

був зроблений особливий акцент.

У кварталѕ передбачено створення будѕвель соцѕального 

призначення: школа, дитячий садок, стадѕон, медичний 

центр, паркѕнг, дитячѕ та спортивнѕ майданчики, променад.

ЖК KRONA PARK II

Комфортний громадськкий простір для дозвілля, 
продумана концепція зонування комерційних об'єктів, 

веломаршрути, зручне транспортне сполучення з 
Києвом.

1 4



Житловий комплекс Krona Park II будуѓться в Броварах на

перетинѕ вулиць Чорновола, Симоненко, Козацькоі та

Соборноі.

З одного боку, це досить близько до основноі транспортноі

магѕстралѕ мѕста, що веде до Киѓва.

З ѕншого - практично пѕд вѕкнами розташовуѓться зелений

масив на десятки гектар, що забезпечуѓ естетичний ѕ

екологѕчний запит потенцѕйних ѕнвесторѕв.

ЖК KRONA PARK II

1 5

Оригінальна архітектура, каскадна поверховість
будинків, сучасні планування квартир.

Будинок Введено в експлуатацію 
станом на 31.12.2022

№ 1А (Бровари, вул. Чорновола В'ячеслава, 8) введено
№ 4А (м. Бровари, вул. Чорновола В′ячеслава, 8-Б) введено
№ 1 (м.  Бровари, вул. Чорновола В′ячеслава, 8-В) введено
№ 2 (м. Бровари, вул. Соборна, 21) введено
№ 6 2 кв. 2023 року
№ 7 2 кв. 2023 року



Житловий комплекс бѕзнес-класу Illinsky House 

розташований в ѕсторичному ѕ культурному центрѕ 

Киѓва — на Подолѕ.

Ця мѕсцевѕсть завжди приваблювала поцѕновувачѕв 

архѕтектурноі естетики та приголомшливих панорам 

схилѕв Днѕпра.

Резидетнти комплексу гѕдно оцѕнять всѕ переваги 

розвиненоі ѕнфраструктури та близькостѕ до 

дѕлового центру столицѕ.

ЖК ILLINSKY HOUSE

Респектабельні квартири в історичному центрі
столиці з неповторними краєвидами на річку Дніпро 

і парк «Володимирська гірка».

1 6



Комплекс представлений двома будѕвлями рѕзноі 

поверховостѕ, вѕд 5 до 8 житлових поверхѕв.

Також передбачений просторий пѕдземний паркѕнг. 

Резиденти комплексу можуть комфортно паркувати 

своі авто на територѕі, яка цѕлодобово знаходиться пѕд 

наглядом.

Хол ѕ житловѕ поверхи комплексу ЖК Illinsky House 

з'ѓднуються сучасними лѕфтами з пѕдземним 

паркѕнгом.

Екстер'ѓр житлового комплексу виконано в 

стриманому класичному стилѕ з використанням 

натуральних матерѕалѕв. Вѕн гармонѕйно поѓднуѓться з 

архѕтектурним ансамблем ѕсторичноі частини Киѓва.

ЖК ILLINSKY HOUSE

Illinsky House – нова історія комфорту

1 7



Котельня

Паркінг надземний, 5-рівневий, 182 паркомісця

Вулиця Чорновола, вулиця Симоненка(частково)

Дитячий садок
Парк Сосновий

Самотічний каналізаційний колектор
Водогін діаметром 560мм

Мережа електропостачання 4 мікрорайону  
м.Бровари

Паркінг надземний, 5-рівневий, 282 паркомісця

Паркінг надземний, 3- рівневий, 146 паркомісця

Реконструкція напірного колектора по вул. 
Незалежності

Проєкт реконструкції очисних споруд для 
м.Бровари

Реконструкція канализаційної напірної станції 
КНС-2

О П И С Д І Я Л Ь Н О С Т І П І Д П Р И Є М С Т В А

П Р О Є К Т И І Н Ф Р А С Т Р У К Т У Р И Т О В "А Л Ь Я Н С Н О В О Б У Д "

З А В Е Р Ш Е Н І 2 0 13 - 2 0 2 2 Н А Е Т А П І Б У Д І В Н И Ц Т В А
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Реконструкція котельні



Н А Г О Р О Д И

У 2019 році ЖК Krona Park II став лауреатом щорічної  
професійної премії «Український Будівельний Олімп» у 
номінації «Екологічне житло нового покоління».

Професѕйна експертна рада особливо вѕдзначила створення бездоганного простору

для активного вѕдпочинку та комфортного життя, оригѕнальну архѕтектуру, власну

ѕнфраструктуру ѕ вдале розташування поруч ѕз природою.

Рѕшення про присудження звання лауреата премѕі приймаѓться на засѕданнѕ

професѕйного експертноі ради на основѕ аналѕтики секретарѕату украінських премѕй,

вѕдгукѕв клѕѓнтѕв, дѕлових партнерѕв ѕ власноі думки.

До експертноі ради входять фахѕвцѕ Украінськоі Будѕвельноі Асоцѕацѕі, Академѕі

будѕвництва Украіни, Спѕлки будѕвельникѕв Украіни.

О П И С Д І Я Л Ь Н О С Т І П І Д П Р И Є М С Т В А
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О П И С Д І Я Л Ь Н О С Т І П І Д П Р И Є М С Т В А

Н А Г О Р О Д И

У 2021 році житловий комплекс Krona Park II, який реалізовує
компанія Альянс Новобуд, виграв премію «Вибір року» у номінації найкращий
житловий комплекс бізнес – класу у Київській області!

Житловий комплекс Крона Парк II – це великий вибір функціональних планувань, чудові краєвиди на ліс, сучасні стандарти будівництва, екологічні матеріали, автономне опалення, безпечна прибудинкова територія з охороною та відеоспостереженням, розвинена міська інфраструктура та продумане місцерозташування.

Премія «Вибір року» була заснована в 2001 році та щорічно відзначає найкращібренди, що відповідають вимогам часу, працюють на результат та щиро піклуютьсяпро кожного споживача. У дослідженні беруть участь покупці, експерти, представникирекламних агенцій, представники культури та оргкомітет.
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О П И С Д І Я Л Ь Н О С Т І П І Д П Р И Є М С Т В А

Н А Г О Р О Д И

У 2022 році Alliance Novobud став Девелопером року за версією UKRAINIAN 

SPECIAL BUILDING AWARDS IBUILD 2022 від Конфедерації будівельників
України, а Krona Park II став житловим комплексом року.Житловий комплекс  Krona Park II — це запорука спокою та розміреного темпу буття в одному з найзеленіших передмість столиці, гарантія зручного щоденного побуту у жвавому центральному районі Броварів. Завдяки вдалому розташуванню тут однаковозручно жити, відпочивати й розв’язувати щоденні побутові питання.Нагородження кращих UKRAINIAN SPECIAL AWARDS IBUILD 2022 відбулося у виглядіблагодійного вечора, тож частину зібраних коштів було перераховано фонду-партнеру для придбання розвідувальних дронів нашим військовим. 
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О П И С Д І Я Л Ь Н О С Т І П І Д П Р И Є М С Т В А

Н А Г О Р О Д И

У 2021 році житловий комплекс комплекс був удостоєний престижної
міжнародної нагороди у конкурсі European Property Awards в номінації Mixed 

Use Development.

Колегія журі оцінювала такі якості проєкту, як дизайн, якість, сервіс, інновації та оригінальність. ЖК Illinsky House виграв у конкурентній боротьбі з іншимиєвропейськими проектами. Оголошення переможців відбулося 2 грудня 2021 року на онлайн нагородженні.ЖК Illinsky House - це приватний гармонійний простір для життя, що знаходиться на Подолі — в історичному та культурному серці Києва. В житловому комплексіпередбачені патіо та лаунж-зони, підземний паркінг, професійний консьєрж сервіс, цілодобове відеоспостереження.Міжнародний конкурс нерухомості European Property Awards оцінюється незалежноюкомісією із 80 членів журі – експертів у галузі нерухомості. Премія проводиться вже 30 років та охоплює понад 45 різних категорій житлової та комерційної нерухомості.



О П И С Д І Я Л Ь Н О С Т І П І Д П Р И Є М С Т В А

Н А Г О Р О Д И

Житловий комплекс «Лісовий квартал» тричі став 
переможцем міжнародного фестивалю «Вибір Року»:

2016 в номінації «Житловий комплекс року Київської  
області»
2017 в номінації «Житловий комплекс року комфорт-

класу Київської області»
2018 в номінації «Житловий комплекс року комфорт-

класу Київської області»Професійна експертна рада особливо відзначила створення бездоганного простору для активного відпочинку і комфортного життя, оригінальну архітектуру, власну інфраструктуру і вдале розташування поруч з природою.Премія заснована у 2006 році та щорічно відзначає найбільш значущі будівельні проєкти, компанії, бренди. Рішення про присудження звання лауреата премії приймається на засіданні професійного експертної ради на основі аналітики секретаріату українських премій, відгуків клієнтів, ділових партнерів і власної думки.
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Відповідне дослідження проводилося РА «Євро-Рейтинг» 
в рамкахрейтингу комфортностіжитлових комплексів
Київської області в трьох основних класах -економ,

комфорт і бізнес. У рейтингу взяли участь 178  житлових 
комплексів, розташованихуВишгородському, 
Броварському, Бориспільському, Києво-Святошинському
районах.

О П И С Д І Я Л Ь Н О С Т І П І Д П Р И Є М С Т В А

Н А Г О Р О Д И

У 2018 році ЖК «Лісовий квартал» став
кращим житловим комплексом в 
Броварському районі Київської області
в категорії «комфорт-клас».

У 2016 році ЖК«Лісовий квартал» став
переможцем в номінації «Житловий комплекс
року» XXI Загальнонаціональної програми
«Людина року - 2016».

Загальнонаціональна програма "Людинароку" -це 
експертний проєкт, спрямований на те, щоб виявити та  
відзначити інтелектуальну і професійну еліту країни.

Кращих з кращих на цей раз визначали в 19 професійних 
номінаціях, серед яких «Промисловець року»,

«Підприємець року», «Фінансист року», «Національна 
торгова марка року», «Лідер логістичної галузі року»,

«Аграрій року», «Інвестиція року» та ін.
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Премія BUILDINGAWARDS2016 присуджується  
кращимоб'єктам житлової нерухомості Києва та 
Київської області в своємукласі зарезультатами 
рейтингування. Експертиза житлових комплексів 
здійснювалася на підставі методології розробленої 
Ukrainian Building Community з використанням  
класифікатора нерухомості, запропонованого 
компанією City Development Solutions.

О П И С Д І Я Л Ь Н О С Т І П І Д П Р И Є М С Т В А

Н А Г О Р О Д И

У 2016 році ЖК "Лісовий квартал« зайняв II

місце в конкурсі Building AWARDS 2016 в
номінації «Кращий ЖК Києва та області в
комфорт-класі».

У 2015 році ЖК «Лісовий квартал» переміг у
конкурсі Державної архітектурно-будівельної
інспекції серед кращих будівель і споруд,
побудованих і прийнятих в експлуатацію на
території України у 2015 році в номінації
«Об'єкти житлового будівництва».

Уконкурсі брали участь понад 30 об'єктів в чотирьох 
номінаціях, серед яких «Об'єкти житлового будівництва»,

«Об'єкти виробничого призначення», «Об'єкти інженерно-

транспортної інфраструктури», «Об'єкти громадського 
призначення». У засіданні журі конкурсу під головуванням  
першого заступника Міністра регіонального розвитку,  
будівництва тажитлово-комунального господарства України
В'ячеслава Негоди, взяли участь глава ДАБІ  Олексій
Кудрявцев і провідні галузеві експерти.
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Премія «Український Будівельний Олімп» присвоєно  
експертною радою. Доекспертної радивходять 
фахівці: Української Будівельної Асоціації, Академії 
будівництва України, Союз будівельників України.
Премія, є спеціальною українською нагородою, яка 
свідчить про високу професійну компетентність  
Лауреатів у сфері будівельної справи.

О П И С Д І Я Л Ь Н О С Т І П І Д П Р И Є М С Т В А

Н А Г О Р О Д И

У 2015 році ЖК «Лісовий квартал»
став лауреатом премії «Український
Будівельний Олімп» в номінації
«Комфортне житло європейського
рівня».

У 2016 році ЖК «Зелений квартал» отримав
премію BUILDING AWARDS - 2016 номінації
«Кращий ЖК Київської області» в категорії
нерухомості бізнес-класу.

Премією BUILDINGAWARDS-2016 відзначають об'єкти  
житлової нерухомості Києва і Київської області набрали 
максимальну кількість балів усвоємукласі в результаті 
незалежного рейтингування. Оцінювання проводиться на 
підставі методології, спеціально розробленої ініціатором 
премії -Українським будівельним співтовариством (Ukrainian 

Building Community, UBC). При цьому в кожній номінації 
вибирають тільки одного переможця.
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У 2014 році ЖК «Зелений квартал» став лауреатом премії 
"Український Будівельний Олімп" у номінації
«Екологічність і якість елітної забудови бізнес-класу».

Переможці обиралися заоновленою методикою, якаґрунтується на експертних оцінках і 
опитуваннях в середовищі професійних співтовариств. Основними критеріями відбору, на які 
орієнтувалися, стали фінансова стабільність, репутація в галузі, виконання зобов'язань перед
клієнтами.

Премія «Український Будівельний Олімп» присвоєно експертною
радою, до якої входять фахівці: Української Будівельної Асоціації, Академії будівництва України,
Союз будівельників України. Премія є спеціальною українською нагородою, яка свідчить
про високу професійну компетентність Лауреатів у сфері будівельної справи.

О П И С Д І Я Л Ь Н О С Т І П І Д П Р И Є М С Т В А

Н А Г О Р О Д И
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Відділ документообігу

О Р Г А Н І З А Ц І Й Н А С Т Р У К Т У Р А

Відділ з безпеки та охорони
Юридичний департамент
Відділ внутрішнього аудиту
Фінансово-обліковий відділ
Планово-економічний відділ

Директор
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Відділ кадрів

________

Відділ підбору та адаптації персоналу
Адміністрація
Відділ адміністративної діяльності
Київська філія ТОВ «АЛЬЯНС НОВОБУД»

________

________

________

________

________

________

________

________

________

________

Відділ виробничої діяльності

Департамент маркетингу
Відділ продажу м. Бровари
Відділ продажу м. Київ
Відділ технічного нагляду
Інженерно-технічний відділ
Виробничо-технічний відділ
Тендерний відділ
Проектно-кошторисний відділ
Відділ пожежної охорони
Відділ охорони праці________

________

________
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С О Ц І А Л Ь Н І А С П Е К Т И Т А К А Д Р О В А П О Л І Т И К А

72 особи 71 особа

Жінкам і чоловікам в компанії надаються рівні права та можливості у працевлаштуванні, просуванні по роботі, підвищенні кваліфікації та перепідготовці, оплаті праці при однаковій кваліфікації та однакових умовах праці.

29 осіб 33 особи

Колектив Товариства нараховував у 2022році 51ж інку, що становить 51%від  загальної кількості працівників.Десять підрозділів очолюють жінки.
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Динаміка чисельності працівників, осіб
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Чоловіків
49%

Співвідношення чоловіків та жінок

Жінок Чоловіків



С О Ц І А Л Ь Н І А С П Е К Т И Т А К А Д Р О В А П О Л І Т И К А

Динаміка руху працівників у 2022 році

0 5 20 25

Прийнято

Звільнено 9 за  власним бажанням

10 15а
угодою сторін

55 працівників Аналіз звільнень показав, що у 2022 році

величезний вплив на обставини справила війна:

побоювання за своє життя та життя рідних у              

зв’язку з бойовими діями та окупацією, проблеми

із транспортом тощо.

Майже всі працівники мають вищу освіту за різними рівнямиакредитації: 88 осіб
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55

53 за угодою сторін

РОБІТНИКИ
13%

КЕРІВНИКИ
28%

ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНІ 
ПРАЦІВНИКИ

59%

Склад працівників

РОБІТНИКИ КЕРІВНИКИ ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНІ ПРАЦІВНИКИ

СТАРШІ 60 РОКІВ
8%

ВІД 45 ДО 60 РОКІВ
31%

ДО 45 РОКІВ
61%

Середній вік персоналу становить 43 роки

СТАРШІ 60 РОКІВ ВІД 45 ДО 60 РОКІВ ДО 45 РОКІВ



С О Ц І А Л Ь Н І А С П Е К Т И Т А К А Д Р О В А П О Л І Т И К А

П Р И Н Ц И П И Т О В А Р И С Т В А

Товариство дотримується Кодексу законів про працю, Закону про відпустки, інших нормативних актів, які регулюють трудові відносини в державі. Всі кадрові процеси відбуваються згідно з чинним законодавством. Товариство виконує гарантії щодо виконання всіх квот, працевлаштування осіб з інвалідністю і громадян пільгової категорії. ТОВ «АЛЬЯНС НОВОБУД» при працевлаштуванні дотримується принципу рівності прав і можливостей громадян України.
Для керівництва ТОВ «АЛЬЯНС НОВОБУД» головним пріоритетом є повага до прав людини. Завдяки раціональномувикористанню робочого часу, професійності персоналу, відповідної оплати праці, створенню безпечних умов працідосягається виконання поставлених задач і планів.

Основною метою кадрової політики Товариства є підвищення ефективності управління персоналом шляхом створення ефективної системи управління співробітниками, спрямованої на отримання максимального прибутку й забезпечення конкурентоспроможності, що ґрунтується на економічних стимулах і соціальних гарантіях та сприяє гармонійному поєднанню інтересів працівників і роботодавця.
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Кадрова політика

Цілі підприємства

Стиль управління

Умови праці

Якісні характеристики  
трудового колективу

Тип влади

Національне трудове  
законодавство

Особливості сферибізнесу

Стан економічної кон'юктури

Ситуація на ринку праці

Культурні традиції

Рівень регулювання соцально-

трудових відносин в галузіІмідж підприємства

Внутріш
нічинники

Зовніш
нічинніки

Кадрова політика підприємства визначається наступними чинниками:
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визначає збалансований набір показників, котрі  
випливають із загальнокорпоративних цілей і  
завдань, щовідображають якрезультативність 
роботи компанії;

вибудовує ефективнусистемузборуй обробки 
інформації з метою об’єктивного визначення ступеня 
досягнення поставлених цілей та завдань

3

продовжує розвиток системи оцінки  
працівників із тим, аби зробити її  
об’єктивнішою й інформативнішою

вибудовує чітку та прозору систему використання результатів оцінки, визначення їх
впливу на підвищення оплати праці, просування службовими сходами, рішення про
ротацію та переміщення, визначення потреб у навчанні й розвитку

працівників бачення, стратегічні напрями розвитку, 
основні цілі й завдання компанії з тим, аби кожен  
працівник розумів, куди рухається компанія у своєму  
розвитку та які її вимоги до працівників й очікування  
від них;

1

здійснюєрегулярне інформування 
персоналу про пріоритетні завдання,  

цілі та способи їх досягнення

відслідковує зовнішні та внутрішні зміни, своєчасно вносить необхідні корективи у 
систему управління результативністю, систему показників і поставлені цілі.

2

4

5 6
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С О Ц І А Л Ь Н І А С П Е К Т И Т А К А Д Р О В А П О Л І Т И К А

ТОВ «АЛЬЯНС НОВОБУД» створює систему, що дозволяє активно й ефективно управляти результативністю роботи на всіх рівнях: від 
окремого працівника до компанії загалом.

Для цього Товариство:

формулює й регулярно доводить до відома всіх



С О Ц І А Л Ь Н І А С П Е К Т И Т А К А Д Р О В А П О Л І Т И К А

Н А В Ч А Н Н Я П Р А Ц І В Н И К І В

Навчання планується та проводиться з  
метоюпідготовки персоналу до  
вирішення поставлених перед ТОВ
«АЛЬЯНС НОВОБУД» завдань і  
підвищення професійного рівня  
персоналу.

Керівництво Товариства сприяє  
підвищеннюкваліфікації працівників  та
організовує відвідування семінарів,  

навчання на курсах підвищення  
кваліфікації, отримання  консультаційно-

інформаційних послуг,  навчання з
питань охорони праці.

У2022 році узв’язку із військовим станом та пандемієюCovid-19, на жаль, не 
вдалосяв повному обсязі реалізувати плани з навчання персоналу – багато
освітніх програм були відмінені або перенесені на невизначений термін. Але
завдяки участі в семінарах дистанційно, постійному удосконаленню знань і
навичок за допомогоюмережі Інтернет процес саморозвитку працівників
тривав  незважаючи на всі перешкоди. Компанія і в цей складний час тримала
руку на пульсі всіх законодавчих змін.
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С О Ц І А Л Ь Н І А С П Е К Т И Т А К А Д Р О В А П О Л І Т И К А

М О Т И В А Ц І Я П Е Р С О Н А Л У

З А В Д А Н Н Я Ф У Н К Ц І О Н У В А Н Н Я  
С И С Т Е М И М О Т И В А Ц І Ї Т А
С Т И М У Л Ю В А Н Н Я П Е Р С О Н А Л УЗабезпечення прямої та стабільної зацікавленості кожного співробітника Товариства в досягненні планованої результативності особистої трудової діяльності й колективних результатів праці, а за мож ливості —і в поліпшенні результатів  порівняно з планованими.

Б А З О В И Й К О М П О Н Е Н Т С И С Т Е М И  
М О Т И В А Ц І Ї Т А С Т И М У Л Ю В А Н Н Я
С П І В Р О Б І Т Н И К І В Т О В « А Л Ь Я Н С Н О В О Б У Д »Механізм матеріальної винагороди, що забезпечує взаємозв’язок оплати й результатів праці.

О С Н О В Н И Й П Р И Н Ц И П М А Т Е Р І А Л Ь Н О Ї  
В И Н А Г О Р О Д ИРівна оплата за рівну працю, що означає однаковий рівень заробітних плат у співробітників, які обіймають однакові за складністю та значимістю посади (робочі місця) і показують однаковий рівень результативності діяльності

С К Л А Д М А Т Е Р І А Л Ь Н О Ї В И Н А Г О Р О Д ИМатеріальна винагорода співробітників складається з постійної гарантованої частини заробітної плати, яка є посадовим окладом, і змінної частини, яка є функцією результативності діяльності самого співробітника, його підрозділу та загалом усієї компанії та виплачується у вигляді премії.
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К О Р П О Р А Т И В Н А К У Л Ь Т У Р АЗміцнення корпоративної культури проводиться через загальні заходи Товариства, спрямовані навиховання у співробітників компанії відчуття  спільності, приналеж ності до компанії,лояльності й надійності в роботі.
Створення позитивного іміджу як усерединікомпанії, так і поза її межами, сприяє вихованнюта пропаганді корпоративності й позитивноїсоціально-психологічної атмосфери в трудовомуколективі.
У  ТОВ «АЛЬЯНС НОВОБУД» на високому рівніпроходить процес адаптації - процес  ознайомлення працівника з новою організацією,новим місцем, колективом і характеромдіяльності Товариства, а також зміни його  поведінки відповідно до вимог і правилкорпоративної культури.

А Д А П Т А Ц І Я П Е Р С О Н А Л У

Корпоративна адаптація(питання, пов'язані з діяльністю та стандартами Товариства)
Соціальна адаптація(вибудовування системи взаємодії з колегами)

Технічна адаптація(освоєння специфічного технічного і програмного забезпечення)
Професійна адаптація(питання, пов'язані безпосередньо з професійною діяльністю)
Психофізіологічна адаптація(пристосування до режиму праці та відпочинку)

1
2

3
Організаційна адаптація(усвідомлення працівником своєї ролі в загальному процесі управління,механізму функціонування всієї організації )

4

5

6
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А Д А П Т А Ц І Я П Е Р С О Н А Л У

Основна мета адаптаційної програми - ознайомлення співробітника в максимально короткий строк з нормами та правилами корпоративноїкультури Товариства, внутрішніми положеннями, процедурами, порядками, функціональними обов'язками; введення працівника в посаду здосягненням необхідної ефективності в роботі
З А В Д А Н Н Я А Д А П Т А Ц І Й Н О Ї П Р О Г Р А М И

Зниження плинності кадрів та пов'язаних з нею втрат матеріальних та нематеріальних ресурсів
Розвиток позитивного ставлення співробітників до виконуваних обов'язків, задоволеності роботою
Формування лояльності співробітників до Товариства
Прискорення процесу введення в посаду нових співробітників
Освоєння схем взаємодії з іншими підрозділами

1

2

3

4

5

Освоєння основних норм корпоративної культури та правил поведінки
Досягнення необхідної ефективності роботи в найбільш короткі строки
Оцінка потенціалу працівників під час проходження ними строку випробування
Формування позитивного іміджу роботодавця

6

7

8

9
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Л І К В І Д Н І С Т Ь Т А З О Б О В 'Я З А Н Н Я
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П О К А З Н И К

Найліквідніші активи (А1)
Швидко реалізовані активи (А2)
Поволі реалізовані активи (А3)
Важко реалізовані активи (А4)
Б А Л А Н С

А Н А Л І З Л І К В І Д Н О С Т І Б А Л А Н С У Т О В "А Л Ь Я Н С Н О В О Б У Д ", Т И С . Г Р Н .

31.12.2021 31.12.2022 П О К А З Н И К 31.12.2021 31.12.2022

Найтерміновіші зобов'язання (П1)Короткострокові пасиви (П2)
742 409 953 125 Довгострокові пасиви (П 3) 0 0 А 3 > П 3 А 3 > П 3

148 558 112 243 Постійні пасиви (П4) - 2 0 8 6 5 5 - 2 40 868 А 4 > П 4 А 4 > П 4

1 813 559 2 021 852 Б А Л А Н С 1 813 559 2 021 852

С П І В В І Д Н О Ш Е Н Н Я  
М І Ж Г Р У П А М И

31.12.2022

А 1< П 16 849

949 635

1 021 487

А 2< П 2

1 869

920 723

1 032 866

989 348

31.12.2021

А 1< П 1

А 2< П 21 241 233



А Н А Л І З З М І Н И П О К А З Н И К І В Б А Л А Н С У Т О В "А Л Ь Я Н С Н О В О Б У Д " , Т И С . Г Р Н .

4 0

С Т А Т Т І Б А Л А Н С У 31.12.2021 31.12.2022 З М І Н И

Інвестиціна нерухомість та інші необоротні активи 148 558 112 243 -36 315 -3 %

Запаси 742 409 953 125 210 716 6 %

Дебіторська заборгованість 746 636 785 210 38 574 -2 %

Грошові кошти 1 869 6 849 4 980 0 %

Інші оборотні активи 174 087 164 425 -9 662 -1 %

У С Ь О Г О А К Т И В И 1 813 559 2 021 852 208 293

Статутний капітал 7 865 7 865 0 0 %

Нерозподілений прибуток - 216 580 - 248 793 -32 213 0 %

Капітал у дооцінках 60 60 0 0 %

Заборгованість за кредитами 0 0 0 0 %

Кредиторська заборгованість 1 982 361 2 234 826 252 465 1%

Резерви 39 853 27 894 -11 959 -1 %

У С Ь О Г О К А П І Т А Л Т А П А С И В И 1 813 559 2 021 852 208 293



Р Е З У Л Ь Т А Т И Д І Я Л Ь Н О С Т І П І Д П Р И Є М С Т В А
Ф І Н А Н С О В І Р Е З У Л Ь Т А Т И Т О В "А Л Ь Я Н С Н О В О Б У Д ", Т И С . Г Р Н .
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2022П О К А З Н И К И

Загальні активи

Чисті активи

Дохід від реалізації 255 256

Валовий прибуток 23 251

Чистий прибуток -32 213

А Б С О Л Ю Т Н Е В І Д Х И Л Е Н Н Я

2 021 852

- 240 868

208 293

-32 213

-320 439

65 234

-109 194

2021

1 813 559

- 208 655

575 695

- 41983

76 981

327 747

392 417

221 793

279 071

575 695

255 256

0

100 000

200 000

300 000

400 000

500 000

600 000

700 000

2017 2018 2019 2020 2021 2022

Д И Н А М І К А  Ч И С Т О Г О  Д О Х О Д У  В І Д  Р Е А Л І З А Ц І Ї  З А  2 0 1 7 - 2 0 2 2  Р О К И,    ТИС. ГРН.

Чистий дохід від реалізації
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575 695

255 256

127 988

16 334

0

100 000

200 000
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2021 2022

Д О Х О Д И  Т О В  " А Л Ь Я Н С  Н О В О Б У Д "
2 0 2 1 - 2 0 2 2  Р О К И,    ТИС. ГРН.

Дохід від реалізації Інші операційні доходи

617 678

232 005

14 988 12 99417 178
8 953

19 314 23 317
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С О Б І В А Р Т І С Т Ь  Т А  О П Е Р А Ц І Й Н І  В И Т Р А Т И 
2 0 2 1 - 2 0 2 2  Р О К И,    ТИС. ГРН.

Собівартість Адміністративні витрати Витрати на збут Інші операційні витрати



П Л А Т Е Ж І Т О В " А Л Ь Я Н С Н О В О Б У Д " Д О Б Ю Д Ж Е Т У

4 3

26
0 0 0 0 0

56

0 0
31

0 0
34

0 0 0 0 0

227

38 38
9 9 9

661

552

8

64

157

229

425

271

222 217
244 227

0

100

200

300

400

500

600

700

Січень Лютий Березень Квітень Травень Червень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад Грудень

2022 рік, тис. грн.
Податок на нерухоме майно Податок на землю Податки на фонд оплати праці та інші доходи
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Е К О Л О Г І Ч Н І А С П Е К Т И

О Х О Р О Н А Н А В К О Л И Ш Н Ь О Г О С Е Р Е Д О В И Щ А - П Р І О Р І Т Е Т Н И Й Н А П Р Я М О К Д І Я Л Ь Н О С Т І 
Т О В "А Л Ь Я Н С Н О В О Б У Д "

В П Р О В А Д Ж Е Н О Е К О Л О Г І Ч Н И Й М Е Н Е Д Ж М Е Н Т

дотримання вимог чинного природоохоронного 
законодавства, законодавства про працю, інших 
нормативних документів, що регулюють права та  обов’язки 
людини та громадянина, а також встановлюють додаткові 
гаранті ї для окремих категорій громадян

інформування працівників про права та  гарантії , 
встановлені чинним законодавством

здійснення інформаційно -просвітницьких заходів, 
спрямованих на пропагування екологічних знань та 
культури споживання

впровадження системи критері їв та  періодичного 
моніторингу з метою оцінки поточного стану реалізації 
екологічної політики

періодичний контроль стану реалізації екологічної політики 
за визначеним переліком критері їв

зменшення рівня енергоспоживання та інших ресурсів

здійснення заходів внутрішнього та зовнішнього озеленення

1

2

3

4

5

6

7
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М О Ж Л И В І З А Г Р О З И Ш Л Я Х И М І Н І М І З А Ц І Ї Р И З И К І В

Р И З И К И

Процес управління ризиками підприємства здійснюється під безпосереднім щоденним контролем керівництва підприємства, при цьому всі стратегічні рішення 
орієнтовані на своєчасне виявлення вищезазначених ризиків, їх оцінку та управління.

Управління ризиками здійснюється на основі розуміння причин виникнення ризику, кількісної оцінки його можливого впливу на вартість чистих активів та 
застосування інструментарію щодо його пом'якшення.

4 5

Р И З И К И

Підвищення вартості 
матеріалів, робіт і послуг Зниження рентабельності

Планування інфляці ї  й девальвації в собівартості, 
забезпечення економічної ефективност і проєкт

Посилення конкуренції Зниження рентабельності Ефекти вна реклама, використання конкурентних переваг

Зміна законодавства Будь- як і
Щоденний моніторинг законодавства й своєчасне реагування 

на зміни

Негативні очікування 
клієнтів

Повернення коштів  інвесторам, зниження 
попиту

Забезпечення економічної ефективност і  і юридичний захист 
у договорах



При виконанні підрядних робіт ТОВ "АЛЬЯНС
НОВОБУД" використовує імплементовані інновації
у будівництві, що дозволяють підприємству
удосконалюватися та ставати більш успішним.

Проєктування виконується у BIM (від англ. Building

Information Modeling) — це процес оптимізації
проєктування і будівництва. За допомогою BIM-

технології створюється інформаційна модель, яка
забезпечує точне бачення проєкту в
цілому.Технологія інформаційного моделювання
будівель полягає в побудові тривимірної
віртуальної моделі будівлі в цифровому вигляді,
яка несе в собі повну інформацію про майбутній
об’єкт.

Д О С Л І Д Ж Е Н Н Я Т А І Н Н О В А Ц І Ї
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Весь процес управління виконується 
сертифікованими спеціалістами за стандартами 

IPMA та ISO 9001.



С Т Р А Т Е Г І Ч Н І Ц І Л І П І Д П Р И Є М С Т В А

Основною стратегічною метою ТОВ "АЛЬЯНС НОВОБУД" є досягнення провідної позиції на
ринку сучасного і доступного житла в Україні, формування бездоганної репутації та
збільшення рентабельності підприємства шляхом зростання доходів та оптимізації витрат, а
також удосконалення бізнес-процесів.

К Л Ю Ч О В І С Т Р А Т Е Г І Ч Н І Н А П Р Я М К И

Підвищення операційної ефективності Діджиталізація та автоматизація
Розширення спектру пропозицій для 

клієнтів

Зростання клієнтського капіталу Розвиток персоналу компанії Модернізація підприємства
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